
Ανδρικά παντελόνια εργασίας πολλαπλών τσέπης, παντελόνι
εργασίας υψηλής ποιότητας κατασκευαστής Κίνας

Όνομα στυλ: Παντελόνι με 6 τσέπες

Λειτουργία: Εργασίες με απαίτηση hi-vis – κυκλοφορία, ασφάλεια, διοργάνωση εκδηλώσεων, οδήγηση,
κατασκευές, σιδηροδρομικές/μετρό, οδικά έργα

φά αβρικ 80%πολυεστέρας20%βαμβάκι 240γρ/τ.μ

Λεπτομέριες:

Παντελόνι Combat με ταινία HV, κούμπωμα με κουμπιά. Δύο θηλιές ζώνης με βελόνες στο
μπροστινό μέρος και τρεις θηλιές ζώνης στο πίσω μέρος.
Φερμουάρ: ένα 5# νάιλον φερμουάρ στο μπροστινό μέρος
ένα νάιλον φερμουάρ 5# στην πίσω τσέπη
Ταινία HV: Ζώνες Hi vis πλάτους 5 cm TC πίσω συμμορφώνονται με το EN471: Κλάση 2
Ραφή: Τριπλή ραφή ασφαλείας

Τσέπες: Μερικώς ελαστικό με δύο λοξές μπροστινές τσέπες και δύο τσέπες στο πλάι σε κάθε πόδι,
μία πίσω τσέπη με πίδακα,

Χρώμα: Επιλογές πολλαπλών χρωμάτων θα μπορούσαμε επίσης να κάνουμε σύμφωνα με τις
απαιτήσεις σας.

Μέγεθος: από 26" έως 52" πλήρες μέγεθος
Λογότυπο: Τυπωμένο ή Κεντημένο / OEM

Χρόνος
παράδοσης:

55-90 ημέρες μετά την επιβεβαίωση της παραγγελίας με βάση την ποσότητα. *Έχουμε
μεγάλη χωρητικότητα αυτού του στυλ. Η χωρητικότητά μας κάθε μήνα είναι 40000 τμχ.
Μπορούμε να διασφαλίσουμε τον χρόνο παράδοσης για κάθε πελάτη.

Η υπηρεσία μας
Πρώτον: θα συζητήσουμε τις λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τα αγαθά, όπως το υλικό του
υφάσματος, το βάρος του υφάσματος, το χρώμα, το μέγεθος, το χρώμα, τη διαδικασία τεχνικής, τα
δείγματα, τον χρόνο παράδοσης και την πληρωμή προτού κάνουμε παραγγελία μεταξύ μας.

Στη συνέχεια: θα σας στείλουμε τα δείγματα εντός 10 εργάσιμων ημερών από την παραλαβή της
πληρωμής σας.
Στη συνέχεια: βάζουμε το καλό στην παραγωγή, θα σας δώσουμε τον ρυθμό του προϊόντος μέσω email
εγκαίρως όταν υποβάλουμε την παραγγελία.
Τελευταίο: θα βεβαιωθούμε ότι ο χρόνος παράδοσης και η αποστολή των αγαθών εγκαίρως, λόγω αιτίας
σας έστειλαν έγκαιρα τις πληροφορίες παράδοσης.
Τα Πλεονεκτήματά μας
1, έχουμε επαγγελματική εμπειρία περίπου 9 ετών, η κατασκευή μας βρίσκεται στην ανατολική μεσαία
κατασκευή, τη Νότια Αμερική, την Ευρώπη και ούτω καθεξής.
2, Έχουμε τμήμα σχεδιασμού, τα σχέδιά μας αναπτύσσουν συνεχώς νέα προϊόντα με βάση τη ζήτηση της
αγοράς.
3, οι επαγγελματίες τεχνικοί μας επιτρέπουν να παρέχουμε τα ακριβή δείγματα σύμφωνα με τις
απαιτήσεις των πελατών εγκαίρως.
4, Μόλις τοποθετηθεί η παραγγελία, ο ποιοτικός έλεγχος πραγματοποιείται αυστηρά από την αρχή μέχρι
το τέλος.
5, Επιλέγουμε τους κατάλληλους προμηθευτές υφασμάτων, αξεσουάρ και υλικών συσκευασίας.
6, Το υλικό θα επιθεωρηθεί αυστηρά όταν φτάσουν στο εργοστάσιο.
7, η ετήσια παραγωγική μας ικανότητα είναι 100.000 ---- 120.000 τμχ ανά μήνα.
Εικόνα προϊόντος:



Στοιχεία επικοινωνίας:


